

本周大盘微涨,参赛选手多数跑赢大盘

炒“八股”比指数多赚一个涨停板



QQ群:100781684
网址:cj.voc.com.cn
热线:0731-84326299

1

惊喜十月

虽然十月的交易日是一年中当量最少的月份之一,但这个金秋A股的表现给了投资者以太多的惊喜。国庆长假后,大盘连续跳空上涨,蛰伏已久的大盘蓝筹股纷纷起舞,显示入场资金做多欲望强烈,上证综指

多次攻上3000点。

在大盘恢复人气之时,三湘股王争霸赛也适时打响“发令枪”。一周以来,借势已经“发动”的大盘,参赛选手各出奇招,有人“零敲碎打”频繁换股,有人“抱残守缺”持股不动,也

有人“火中取栗”追涨杀跌。尽管参赛选手投资风格各异,但多数取得不错成绩,共有15人本周收益率超越上证综指一周以来涨幅,其中毛德忠本周收益率达到10.38%,成为开赛以来的周冠军。

2

“八股”仍有可为

根据周五盘面观察,出现30只以上的非ST涨停股,而中小板指数大涨118点。民族证券刘佳章表示,这说明“八股”仍然大有可为。

刘佳章分析指出,由于大盘蓝筹股大多为强周期行业,“且不少为产能过剩行业,因而

其未来上涨潜力不会太大,而中小板、创业板中大多为国家政策支持的新兴行业,因而在权重股之外的“八股”还有很多机会。”

从本周三湘股王争霸赛周冠军毛德忠的操作来看,刘佳章的观点也得到印证。本周为

毛德忠带来巨大收益的金风科技就属于中小板上市公司,他也一直坚持认为,必须紧跟国家政策导向,才能取得较大收益。此外毛德忠看好的稀土永磁板块也成为周五最热门的板块,这个板块的股票中小板上市公司占据不少名额。

走勢

警惕资金逐步离场

对于11月行情,世基投资于伟表示,由于预计11月初美联储推出的二次量化宽松政策可能没太大惊喜,美联储国债购买规模很难超预期,且其对经济刺激的边际效果降低,而G20财长会议提出避免“汇率战”和“货币贬值”的承诺,或将使得市场博弈美元贬值和二次量化宽松政策的游资将逐步撤离强周期行业和大盘股,有望对近期过热的炒作降温,因而他建议投资者慎防其回落。

不过参赛选手仍然较为看好后市行情。参赛选手欧璟就认为目前的盘整行情实属正常,未来大盘上攻收复4月19日的跳空缺口概率很大。另一位参赛选手朱俐则表示,按照反弹时间周期来看,国庆之后的反弹还没走完,“短线做多动能仍然充分。”

三湘股王争霸赛龙虎榜(10月29日)

排序	姓名	当日收益率	总收益率	持股明细
1	毛德忠	0.77%	10.38%	金风科技 沃尔核材
2	邹自成	2.05%	8.41%	出版传媒 天威保变 大连控股
3	陈有荣	2.12%	6.09%	海南椰岛 中金黄金 外高桥
4	欧璟	0.35%	6.01%	有研硅股 中钢吉炭
5	张洋	2.4%	5.54%	宏图高科 京山轻机 建新股份
6	谢林峰	6.17%	5.44%	平庄能源
7	易赛澜	2.74%	5.23%	哈高科 同方股份 南通科技
8	徐桂英	4.32%	3.54%	安徽合力 全柴动力 巢东股份 兰太实业 有研硅股 华银电力 天伦置业
9	贺秋霖	4.17%	2.41%	升华拜克
10	罗敏	1.51%	2.06%	大港股份

互动

这里有热闹
更有门道

如果您愿意挑战20%的收益率,请拨打报名电话0731-84326299;如果您做不到每个月20%,但希望了解高手们如何在股市中自由冲浪,请加入“挑战20%”QQ群100781684;还可以登录CJ.VOC.COM.CN,这里不但有热闹的炒股大赛可看,股市的门道也尽在其中。



第六次全国人口普查
11月1日
开始入户登记

本报10月29日讯 今日,湖南省发布了国务院第六次全国人口普查领导小组办公室《致全国人口普查住户的一封信》。

据了解,本次人口普查标准时点是11月1日零时。11月1日至10日,普查员将到居民家中进行人口普查登记,入户时会出示县级以上人民政府普查机构统一颁发的普查员证件。为了减少普查员的登记时间,请居民提前了解家中成员的出生年月、受教育程度、就业状况(包括工作单位的详细名称、单位生产的主要产品及他本人做什么具体工作;如果没有工作,请问清没有工作的原因及是否正在找工作)、住房面积等基本情况。

■记者 谈金燕 实习生 谭俊

60亿造一个物流园

本报10月29日讯 昨日,湖南湾田实业有限公司正式牵手湖南现代物流职业技术学院,展开战略合作。

湾田实业拟在长沙市望城县丁字镇投资60亿元,建设中南地区规模最大、品牌最响的国际商贸物流园和国际建材总部基地,将成为集仓储、物流、配送、批发、零售、商务、酒店、休闲、居住为一体的巨型城市综合体。

■记者 刘永涛

工银信用卡 高尔夫邀请赛开杆

本报10月29日讯 由中国工商银行主办、中国银联股份有限公司协办的“2010年度工银信用卡高尔夫邀请赛”今天在北京、山东、江苏、浙江、湖南五地同时开杆。中国工商银行湖南省分行行长吴宏波、中国银联湖南分公司总经理唐麒良等出席本次湖南分站赛的开球仪式。

本届赛事共汇集了来自全国37个省市地区的近600名牡丹信用卡客户参赛。每场分站赛前20名优胜者将直接入围11月5日在深圳观澜湖举行的总决赛。

■记者 李庆钢

泵送混凝土至350米高度,刷新世界纪录

本报10月29日讯 今日下午,深圳第一高楼——京基金融中心项目建筑工地,随着C120混凝土倾倒在中联重科研制的HBT90.40.572RS混凝土输送泵的料斗里,缓缓泵送至350米时,现场的工作人员忍不住发出欢呼。中联重科再次创下

了泵送高性能混凝土的世界新纪录,此前世界上还从未实现C120高层泵送。

与此同时,中联重科也频频在环卫机械市场发力。“融资租赁的交易实质,就是借鸡生蛋、卖蛋还租,最后得鸡”。在刚刚闭幕的第五届中国城市发展市长

高峰论坛上,中联重科副总裁兼中联重科融资租赁公司总经理万钧,用这句形象的比喻,向来自全国各地的50多位市长,推介中联重科的融资租赁业务。而这次市长高峰论坛的主题,就是探索城乡统筹垃圾处理建设的话题,环卫环保机械领域正是中联

重科的强项。数据表明,中联重科在该领域占据60%的市场份额,稳居该领域的龙头地位。就在几天前,中联重科一批总价值近3000万元的环卫机械远赴沙特,成功创下我国环卫机械出口的第一大单。

■记者 李治

万家稳健增利债券基金业绩快速提升

本报讯 伴随着10月份以来股市的走强,以及央行19日突然宣布加息,债券市场投资氛围恰似最近的天气,气温骤降。对此,万家稳健增利债券基金经理邹昱表示,加息对于债市的影响无疑更多是偏空的,未来市场将呈现“股多债空”的局面,但债市中的可转债投资机会值得期待。

国庆节后股市的大幅反弹,使得万家稳健增利基金收益丰厚。资料显示,最近三个月,万家稳健增利基金净值快速上涨,今年以来同类排名迅速挤进前10。

“从今年初开始我们就对债市潜在

的风险有所警惕,认为随着通胀形势的不断严峻,债券市场收益率上升的风险不断加大。而在低利率与充裕流动性的局面下,出现通胀的概率较大,因此股市的机会较大。”邹昱说。

对于后市的操作,邹昱此前“股多债空”的观点并没有太多改变。他表示,未来继续看好股市,维持权益类投资比例。万家稳健增利基金会在优选的基础上,积极参与新股发行和公开增发。“公开增发通常会有百分之十几的折价,提供了较好的保护空间,且一两周的锁定期较短,可以及时规避风险。”

■杨斯涵

今朝实业有限责任公司 100%股权转让

湖南省产权交易所受中国长城资产管理公司和湖南省教育考试院的委托,对今朝实业有限责任公司(以下简称“今朝实业”)100%股权发布转让公告。

一、项目内容:

今朝实业系2002年1月通过债权置换股权,由中国长城资产管理公司和湖南省教育考试院共同作为股东,经湖南省工商行政管理局核准成立的有限责任公司。今朝实业位于长沙市芙蓉区车站北路138号,注册资本人民币13600万元,股权结构:中国长城资产管理公司持有76.32%股权,湖南省教育考试院持有23.68%股权。公司经营范围:提供住宿、餐饮服务及文体娱乐、商务代理、美容美发服务;投资国内旅游、教育、房地产、城市基础设施建设、高科技、信息产业、生物工程等产业。

今朝实业下属的主要经营实体为今朝大酒店,是集商务、住宿、餐饮、娱乐为一体的三星级一类大酒店,位于长沙市车站北路138号,经营发展状况良好。今朝大酒店主体大楼,1996年建成并投入使用,为框剪结构,地下2层,地上19层,标准层高3.1米,裙楼三层,层高5.2米。酒店建筑面积25478.37㎡,另有配

电间、锅炉房、综合楼等配套房屋4681.70㎡。土地为商业用途的出让地,面积为9084.29㎡。

目前,中国长城资产管理公司和湖南省教育考试院拟将所持的今朝实业100%股权进行转让,转让行为已形成内部决议并经湖南省财政厅和中国长城资产管理公司批准。如挂牌期内中国长城资产管理公司未能取得财政部的评估报告备案文件,则挂牌中止。

二、挂牌价格:人民币14053.12万元(如低于财政部备案的评估值,则以财政部备案的评估值为挂牌价格)。

三、联系方式:王女士0731-84178669

刘先生0731-84178680

四、公告期限:自2010年10月30日起至2010年11月26日17:30止。如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方,则采取竞价的方式交易。

五、重大事项揭示、评估结果、受让方条件及报名时需提交的材料等详细信息请登录湖南省产权交易所网站,网址:www.hnaee.com。

湖南省产权交易所
2010年10月30日